

## 校長的話

Letter from President



國立陽明交通大學自2021年2月1日正式揭牌合併以來，承襲了過去兩校「知新致遠、崇實篤行、真知力行、仁心仁術」等精神，以提供優質教育並為全球社會作出貢獻為使命，在永續發展的浪潮中扮演著關鍵角色。面對氣候變遷與永續經濟轉型，本校持續推動永續教育，制定永續人才培养策略，在課程與研究中融入永續內涵，強化全校師生追求永續發展目標的意識，並且將永續發展目標 (sustainable development goals, SDGs) 融入治校願景，以永續精神營造友善校園，展現大學永續發展能量。

呼應國家2050年淨零排放重大政策，2023年，本校簽署「大學永續發展倡議書」，承諾將「健全大學治理」、「發揮社會影響力」、「落實環境永續」視為己任，與全國各大專院校共同致力於追求永續發展。同時，本校宣誓「淨零排放宣言」，承諾將於2050年前達成淨零排放目標。此外，本校進一步成立「永續發展暨社會責任推動辦公室」，負責積極推動永續發展事務，規劃永續發展行動計畫，以及參與社會責任工作，發揮大學的社會影響力。

為善盡社會責任與培養優質人才，我們不斷思考如何促進跨業、跨域合作，來達成環境、社會、經濟的永續發展。在今年出版的《2023年國立陽明交通大學永續發展報告書》中，聚焦在17項聯合國永續發展目標之學術研究、社會影響、教育培養、以及校園治理等面向，呈現了本校教職員生共同努力的年度成果，更充分展現了本校推動永續發展的決心與行動力。除了持續推動永續發展計畫，我們將結合科技、健康、人文等三大發展主軸，履行大學社會責任，攜手產官學等各界合作夥伴，承諾並打造共融共好的永續未來。

國立陽明交通大學 校長

林奇宏